بسم الله نبدا شرح طريقة السمبلكس :-
Max z=40x1 +50x2
القيود :- 1- X1 + 2X2<=40
2- 4X1 +3X2<=120 
3- x1,x2>=0
ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
طبعا طريقة السمبلكس هي إن تكون دالة الهدف اللي هي Z خاليه من السالب وتكون موجبه..

اول شيء ح يطلب القيد الأول يتقاطع مع ×1 :-
	40
	0
	X1

	0
	20
	X2


طبعا لما يقول يتقاطع مع ×1 على طول تخلي ×1 صفر وتقسم ×2 على الثابت اللي هو 40 ونفس الشيي علي ×2 في القيد الأول تخليها صفر وتقسم ×1 علي 40 
نفس الشي في القيد الثاني ...

ح يطلب نقطة تقاطع المعادلتين اسهل تاخذ الاله تضغط على mode تضغط الرقم 5 بعدين 1 
ح تجيك زي نظام معادلتين فوق بعض في السطر الأول تكتب 1 بعدين = وتكتب 2 و= وتكتب 40 نفس الشي  بالسطر اللي تحت تكتب 4=3=120 ويــ = راح يطلع لك الرقمين ..(24,8)

بعدين ح يطلب منك داله الهدف على شكل قياسي:-
Max z-40x1-50x2=0
القيد الأول علي شكل قياسي:-
X1+2x2+s1+40
القيد الثاني علي شكل قياسي :-
4x1+3x2+s2=120
قيد السالبيه على شكل قياسي:-
X1,x2,s1,s2>=0
خلصنا .. نبدا نسوي الجدول عشان نشوف داله الهدف في سالب ولا لا 
	ثابت
	S2
	S1
	X2
	X1
	م.اساسية

	40
	0
	1
	2
	1
	S1

	120
	1
	0
	3
	4
	S2

	0
	0
	0
	-50
	-40
	Z


الحين تطلع المتغير الداخل بوجود اكبر معامل سالب في صف داله الهدف إلا وهوا -50 موجود بعامود ×2 
نطلع المتغير الخارج .. وهوا اقل خارج قسمة  نقسم الثوابت على ×2 وناخذ اقل خارج قسمه 

يعني نقسم 40 ÷2 = 20 
120÷3= 40  ممين الاصغر الــ 20 يعني المتغير الخارج راح يكون S1
نطلع العنصر المحوري هوا الـــ 2 لانو نقطة تقاطع بين متغير داخل وخارج 
ــــــــــــــــــــــــــــــــــ
الحين راح نغير معادلة الارتكاز بقسمة صف الارتكاز على العنصر المحوري 
1÷2=0.5 , 2÷2=1 , 1÷2= 0.5 , 2÷0= 0 , 40÷2=20
الحين صارت معادلة الارتكاز الجديدة ( 0,5 , 1 , 0.5 , 0 ,20)
راح نكتبها في الجدول ونشيل الــ S1 القديمة ونحط الجديدة
نطلع قيمة Zالجديدة = Z الجديدة – معامل صفz × معادلة الارتكاز الجديدة 
يعني نطرح داله الهدف القديمة مع معاملها اللي هوا -50 ونضربو مع معادلة الارتكاز الجديدة اللي طلعناها.
(-40 , -50 , 0 , 0, 0 ) – (-50) × (0.5 , 1 , 0.5 , 0 , 20 ) 
(-40 _ (-50) × 0.5 )= -15
(-50 _(-50) ×1) = 0 
(0_(-50)  ×0.5)=25
(0_(-50)×0)= 0
(0_(-50)×20)= 1000
نكتبها في الجدول ..
	ثابت
	S2
	S1
	×2
	×1
	م.اساسية 

	20
	0
	0.5
	1
	0.5
	S1

	120
	1
	0
	3
	4
	S2

	1000
	0
	25
	0
	-15
	Z


في -15 نقول يمكن تحسين الحل 

نرجع مرة ثانية نطلع المتغير الداخل والخارج 
المتغير الداخل ×1 -15 
الخارج نقسم 0.5 على 20 = 40    , و 4على 120 = 30 
ناخذ الاصغر الــ 30 
العنصر المحوري = 4 ..
راح نطلع مرة تانية معادلة الارتكاز الجديدة = صف الارتكاز ÷ العنصر المحوري
(4÷4=1 , 3÷4=0.75, 0÷4= 0,  1 ÷4=0.25 , 120 ÷4 =30 )
إذا معادلة الارتكاز الجديدة هي ( 1 ,0.75 ,0, 0.25 , 30 )
نطلع قيمة Z الجديدة = zالقديمة – صفz  × معادلة الارتكاز الجديدة
(-15 , 0 , 25 , 0 , 1000 ) _ (-15) × ( 1 , 0.75 ,0, 0.25 , 30) 
انا حطلع الناتج بسرعه بس الطريقة نفس اللي فوق 
((( 0 , 11,25 , 25 , 3.75 , 1450 )))
	ثابت
	S2
	S1
	X2
	X!
	م . اساسية

	20
	0
	0.5
	1
	0.5
	S1

	30
	25
	0
	0.75
	1
	S2

	1450
	3.75
	25
	11.25
	0
	z


راح يطلع الحل الامثل  لان مافي أي سالب
كدا خلصنا ... 
بالتوفيق .. ودعواتكم ..

